



**УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“  
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ „БЛАЖЕ КОНЕСКИ“  
СКОПЈЕ**

Бул. Гоце Делчев 9а 1000 Скопје,  
Република Северна Македонија  
Деканат: +389 2 3240 401, Централа: +389 2 3240 400  
Факс.: +389 2 3223-811



Бр.

10-1308/4

04 мј 2024

Скопје

**До сите засегнати страни**

Дипломите што ги издава Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје не претставуваат меѓународно признати сертификати за познавање на странскиот јазик туку се дипломи за стручна квалификација и звање на лицата што се здобиле со нив.

Студентите коишто дипломирале на **Катедрата за преведување и толкување** и коишто се стекнале со звање:

- „дипломиран преведувач од англиски на македонски јазик и обратно и од германски на македонски јазик“ и со звање „дипломиран толкувач од англиски на македонски јазик и обратно и од германски на македонски јазик“, степенот на познавање на англискиот јазик одговара на ниво Ц2 според Европската јазична рамка, а степенот на познавање на германскиот јазик одговара на ниво Б1 според Европската јазична рамка.

- „дипломиран преведувач од англиски на македонски јазик и обратно и од француски на македонски јазик“ и со звање „дипломиран толкувач од англиски на македонски јазик и обратно и од француски на македонски јазик“, степенот на познавање на англискиот јазик одговара на ниво Ц2 според Европската јазична рамка, а степенот на познавање на француски јазик одговара на ниво Б1 според Европската јазична рамка.

- „дипломиран преведувач од германски на македонски јазик и обратно и од англиски на македонски јазик“ и со звање „дипломиран толкувач од германски на македонски јазик и обратно и од англиски на македонски јазик“, степенот на познавање на германски јазик одговара на ниво Ц2 според Европската јазична рамка, а степенот на познавање на англискиот јазик одговара на ниво Б2 според Европската јазична рамка.

- „дипломиран преведувач од германски на македонски јазик и обратно и од француски на македонски јазик“ и со звање „дипломиран толкувач од германски на македонски јазик и обратно и од француски на македонски јазик“, степенот на познавање на германски јазик одговара на ниво Ц2 според Европската јазична рамка, а степенот на познавање на француски јазик одговара на ниво Б1 според Европската јазична рамка.

- „дипломиран преведувач од француски на македонски јазик и обратно и од англиски на македонски јазик“ и со звање „дипломиран толкувач од француски на македонски јазик и обратно и од англиски на македонски јазик“, степенот на познавање на француски јазик одговара на ниво Ц2 според Европската јазична рамка, а степенот на познавање на англискиот јазик одговара на ниво Б2 според Европската јазична рамка.

- „дипломиран преведувач од француски на македонски јазик и обратно и од германски на македонски јазик“ и со звање „дипломиран толкувач од француски на македонски јазик и обратно и од германски на македонски јазик“, степенот на познавање на францускиот јазик одговара на ниво Ц2 според Европската јазична рамка, а степенот на познавање на германскиот јазик одговара на ниво Б1 според Европската јазична рамка.

ДЕКАН  
на Филолошкиот факултет

проф. д-р Владимир Мартиновски

